

Αρχιεπίσκοπος καλεί κυβέρνηση: Τερματίστε τις συνομιλίες και απομακρύνετε τον Εϊντε

Σε δηλώσεις του την Κυριακή ο Αρχιεπίσκοπος ρωτήθηκε αν διαβλέπει να υπάρχει προοπτική να συνεχιστεί ο διάλογος όπως έχουν τα δεδομένα και απάντησε ότι «Εγώ πιστεύω ότι πρέπει να τερματιστούν οι συνομιλίες, κακώς θέλει να συνεχίσει ο κ. Εϊντε».

Είπε επίσης ότι «μετά από τις αιχμές που έχει αφήσει ο ΥΠΕΕ της Ελλάδος, αν έχει λίγη ευαισθησία τουλάχιστον θα έπρεπε να απομακρυνθεί. Φαίνεται όμως ότι έχει στόχους και εννοεί να συνεχίσει για να πετύχει εκείνο που θέλει».

Κατά τον Αρχιεπίσκοπο, οι συνομιλίες στο Κυπριακό πρέπει να τερματιστούν και να αρχίσουν υπό άλλη μορφή. Όπως είπε, ο διάλογος θα πρέπει να αφορά τη δημιουργία ενός πραγματικά λειτουργικού, βιώσιμου και σωστού κράτους, χωρίς βέτο. Εάν θα υπάρχουν βέτο στη λύση, τόνισε, τότε αυτή δεν θα λειτουργήσει.

Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος εξέφρασε την εκτίμηση πως όπως εξελίσσονται τα πράγματα στο Κυπριακό η λύση θα αφορά όχι διζωνική δικονομική ομοσπονδία, αλλά συνομοσπονδία. Πρόσθεσε πως εάν



η τουρκική πλευρά όντως επιθυμεί να επιτευχθεί ένα σωστό κράτος, να εργαστεί γι' αυτό, σε διαφορετική περίπτωση θα υπάρξει ένα κατασκευασμένο το οποίο θα καταρρεύσει και θα βρεθούμε ενώπιον χάους. Εθεσε το ερώτημα εάν αυτό το κράτος θέλουμε.

Επίσης, έθεσε το ερώτημα, εάν είναι βιώσιμη η ομοσπονδία που θα προέρχεται από όσα συμφώνησαν ως τώρα οι εκάστοτε κυβερνήσεις της Κύπρου στο διάλογο. Και μάλιστα, όπως ανέφερε, ακόμη και εάν ο πρόεδρος της Τουρκίας πει πως απεμπολεί όλα τα δικαιώματα που δίδει στην τουρκική πλευρά η Ζυρίχη, εάν αποχωρήσουν τα κατοχικά στρατεύματα και η Τουρκία να αποδεχθεί ό,τι έχει συμφωνηθεί ως τώρα στις συνομιλίες, από τις εκάστοτε κυβερνήσεις της Κύπρου και να υπογραφεί η ομοσπονδία αυτή.

Εάν ρωτήσει, σημείωσε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας εάν μπορεί να σταθεί αυτή η ομοσπονδία, εκτιμά πως η απάντηση που θα λάβει είναι ότι δεν είναι βιώσιμη και πως θα καταρρεύσει. Αν είμαστε ειλικρινείς, είπε, με ό,τι έχουμε συμφωνήσει ως σήμερα, αν επρόκειτο να κάνουμε ομοσπονδία, είναι ένα ερώτημα εάν θα «ποσαραντώσει ή εάν δεν θα ποσαραντώσει», όπως είπε, ερωτώντας εάν αυτό το κράτος θέλουμε.

Ο Αρχιεπίσκοπος έψεξε και τη στάση Ελληνοκυπρίων πολιτικών, αναφορικά τον τρόπο τοποθέτησης για ιστορικά γεγονότα. Δήλωσε πως το 1963 υπήρξε τουρκανταροσία στην Κύπρο. Λυπάται να παρατηρήσει, σημείωσε, πως μερικοί, μάλιστα και άτομα που έχουν υψηλές θέσεις στην κυβέρνηση, «ομιλούν ότι εσφάζαμε τους Τούρκους, χωρίς ντροπή» και πως αυτό που έγινε ήταν διακοινοτικές ταραχές. Ο Αρχιεπίσκοπος δήλωσε πως το '63 έγινε Τουρκανταροσία και πως εάν κάποιος είναι ανιστόρητος, τότε να μάθουν να διαβάζουν και λίγη ιστορία. «Εμείς τα ζήσαμε», είπε, προσθέτοντας πως «όσοι δεν τα έζησαν, τουλάχιστον να διαβάζουν ιστορία, να μαθαίνουν και να μιλούν».

980 πελάτες υπέκλεψαν ρεύμα αξίας €500.000

Μεγάλης έκτασης για τα κυπριακά δεδομένα είναι τα κρούσματα ρευματοκλοπής και επεμβάσεων επί του δικτύου της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ). Εκτιμήσεις της Αρχής ανεβάζουν το ποσοστό ρευματοκλοπής στο 12%-14% ετησίως επί του συνόλου των υποθέσεων που τυγχάνουν διερεύνησης. Μόνο πέρσι 980 καταναλωτές παραβίασαν τους μετρητές και υπέκλεψαν ηλεκτρική ενέργεια αξίας πέραν του μισού εκατομμυρίου ευρώ. Μεταξύ των παραβατών περιλαμβάνονταν και η περίπτωση μεγάλης επιχείρησης που υπέκλεψε ρεύμα αξίας πέραν των €200.000. Το θετικό είναι ότι τελικά η Αρχή ανέκτησε τα οφειλόμενα σε όλες τις περιπτώσεις. Ωστόσο, γίνεται αντιληπτό ότι καταγράφονται διαφυγόντα έσοδα για την Αρχή μη υπολογίσιμης αξίας, καθώς υπάρχουν κρούσματα ρευματοκλοπής που δεν εντοπίζονται. Δραστική αύξηση στα κρούσματα παραβίασης μετρητών καταγράφηκε το 2016, τότε ο αριθμός ανήλθε στις 9.121 και πρόκειται για το σύνολο των επιτόπιων επιθεωρήσεων από συνεργεία που έτυχαν διερεύνησης. Τα κρούσματα παραβίασης μετρητών με ρευματοκλοπή ανήλθαν στα 980 και στις υπόλοιπες 7.141 παραβιάσεις δεν καταγράφηκε κλοπή. Όπως εξήγησε ο κ. Τάσος Γρηγορίου, αναπληρωτής εκτελεστικός διευθυντής Δικτύων στην ΑΗΚ, οι παραβιάσεις μετρητών χωρίς κλοπή καταγράφονται από μικρούς εμπορικούς καταναλωτές και νοικοκυριά και κατά κανόνα είναι αποτέλεσμα του εγχειρήματος να διορθώσουν κάποια βλάβη στο σύστημά τους, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση της ΑΗΚ.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



138 Norton Street
Leichhardt

Παρασκευή
28 Ιουλίου
από τις 08.00 μ.μ.

Κλείστε θέσεις
Τηλ.:
9560 6614
0437 864 493

Απ' την Πόλη ως την Κρήτη

Μετά από την επιτυχημένη εκδήλωση της 16ης Ιουνίου επιστρέφουμε "Στης Γιωργίτσας Το Κουτούκι" κατά γενική απαίτηση με περισσότερα τραγούδια, μουσική και χορούς "Απ' Την Πόλη Ως Την Κρήτη"



Άγγελος Γάτσος



Μιχάλης Πλατύραχος



Γιώργος Αποστολίδης



Ρος Σάββας